
 
 

 
 
 

Çok Memnunum
27%

Memnunum
23%

Kısmen Memnunum
23%

Memnun Değilim
18%

Hiç Memnun Değilim
9%

İşinizi etkin bir şekilde yapmanız için kullanılan teknik 
donanımdan

Çok Memnunum Memnunum Kısmen Memnunum Memnun Değilim Hiç Memnun Değilim

Çok Memnunum
36%

Memnunum
32%

Kısmen Memnunum
18%

Memnun Değilim
9%

Hiç Memnun Değilim
5%

Çalıştığınız ortamın temizlik ve hijyeninden

Çok Memnunum Memnunum Kısmen Memnunum Memnun Değilim Hiç Memnun Değilim

Soru Çok 
Memnunum 

Memnunum Kısmen 
Memnunum 

Memnun 
Değilim 

Hiç Memnun 
Değilim 

Maddenin 
Ortalaması 

Mddenin 
Düzeyi 

Yüzde 27,27 22,72 22,72 18,18 9 
3,41 Yüksek 

İşinizi etkin bir şekilde yapmanız için 
kullanılan teknik donanımdan 

6 5 5 4 2 

Soru Çok 
Memnunum 

Memnunum Kısmen 
Memnunum 

Memnun 
Değilim 

Hiç Memnun 
Değilim 

Maddenin 
Ortalaması 

Mddenin 
Düzeyi 

Yüzde 36,36 31,81 18,18 9 4,54 
3,86 Yüksek 

Çalıştığınız ortamın temizlik ve 
hijyeninden  
   

8 7 4 2 1 



 
 
 

 

 

Çok Memnunum
50%

Memnunum
27%

Kısmen Memnunum
18%

Memnun Değilim
0%

Hiç Memnun Değilim
5%

Çalıştığınız birim yönetiminin tutum ve davranışlarından

Çok Memnunum Memnunum Kısmen Memnunum Memnun Değilim Hiç Memnun Değilim

Çok Memnunum
40%

Memnunum
12%

Kısmen Memnunum
20%

Memnun Değilim
20%

Hiç Memnun Değilim
8%

Çalıştığınız birim yönetiminin görev dağıtımından

Çok Memnunum Memnunum Kısmen Memnunum Memnun Değilim Hiç Memnun Değilim

Soru Çok 
Memnunum 

Memnunum Kısmen 
Memnunum 

Memnun 
Değilim 

Hiç Memnun 
Değilim 

Maddenin 
Ortalaması 

Mddenin 
Düzeyi 

Yüzde 50 27,27 18,18 0 4,54 
4,18 Yüksek 

    
Çalıştığınız birim yönetiminin tutum ve 
davranışlarından 
  

11 6 4 0 1 

Soru Çok 
Memnunum 

Memnunum Kısmen 
Memnunum 

Memnun 
Değilim 

Hiç Memnun 
Değilim 

Maddenin 
Ortalaması 

Mddenin 
Düzeyi 

Yüzde 45,45 13,63 22,72 9 9 
3,77 Yüksek 

    
Çalıştığınız birim yönetiminin görev 
dağıtımından  
    

10 3 5 2 2 



 

 
 
 

 

 

Çok Memnunum
41%

Memnunum
23%

Kısmen Memnunum
23%

Memnun Değilim
13%

Hiç Memnun Değilim
0%

Biriminizde sağlanan iş sağlığı ve güvenliği önlemlerinden

Çok Memnunum Memnunum Kısmen Memnunum Memnun Değilim Hiç Memnun Değilim

Çok Memnunum
37%

Memnunum
27%

Kısmen Memnunum
18%

Memnun Değilim
9%

Hiç Memnun Değilim
9%

Alınan güvenlik önlemlerinden

Çok Memnunum Memnunum Kısmen Memnunum Memnun Değilim Hiç Memnun Değilim

Soru Çok 
Memnunum 

Memnunum Kısmen 
Memnunum 

Memnun 
Değilim 

Hiç Memnun 
Değilim 

Maddenin 
Ortalaması 

Mddenin 
Düzeyi 

Yüzde 40,90 22,72 22,72 13,63 0 
3,90 Yüksek 

    
Biriminizde sağlanan iş sağlığı ve 
güvenliği önlemlerinden 
  

9 5 5 3 0 

Soru Çok 
Memnunum 

Memnunum Kısmen 
Memnunum 

Memnun 
Değilim 

Hiç Memnun 
Değilim 

Maddenin 
Ortalaması 

Mddenin 
Düzeyi 

Yüzde 36,36 27,27 18,18 9 9 
3,72 Yüksek 

    
Alınan güvenlik önlemlerinden
  

8 6 4 2 2 



 
 

 

Çok Memnunum
41%

Memnunum
23%

Kısmen Memnunum
27%

Memnun Değilim
9%

Hiç Memnun Değilim
0%

Çalıştığınız birimin iş akış düzeninden

Çok Memnunum Memnunum Kısmen Memnunum Memnun Değilim Hiç Memnun Değilim

Çok Memnunum
23%

Memnunum
27%

Kısmen Memnunum
18%

Memnun Değilim
18%

Hiç Memnun Değilim
14%

İşinizde kendinizi geliştirebilmeniz için sunulan olanaklardan

Çok Memnunum Memnunum Kısmen Memnunum Memnun Değilim Hiç Memnun Değilim

Soru Çok 
Memnunum 

Memnunum Kısmen 
Memnunum 

Memnun 
Değilim 

Hiç Memnun 
Değilim 

Maddenin 
Ortalaması 

Mddenin 
Düzeyi 

Yüzde 40,90 22,72 27,27 9 0 
3,95 Yüksek 

    

Çalıştığınız birimin iş akış 
düzeninden 
  

9 5 6 2 0 

Soru Çok 
Memnunum 

Memnunum Kısmen 
Memnunum 

Memnun 
Değilim 

Hiç Memnun 
Değilim 

Maddenin 
Ortalaması 

Mddenin 
Düzeyi 

Yüzde 22,72 27,27 18,18 18,18 13,63 
3,27 Orta 

    

İşinizde kendinizi geliştirebilmeniz 
için sunulan olanaklardan 
 

5 6 4 4 3 



 

 

 

 

Çok Memnunum
41%

Memnunum
50%

Kısmen Memnunum
4%

Memnun Değilim
0%

Hiç Memnun Değilim
5%

Aldığınız eğitime uygun bir birimde çalışıyor olmanızdan

Çok Memnunum Memnunum Kısmen Memnunum Memnun Değilim Hiç Memnun Değilim

Çok Memnunum
38%

Memnunum
38%

Kısmen Memnunum
19%

Memnun Değilim
0%

Hiç Memnun Değilim
5%

Çalıştığınız ortamda akademik kişiliğinize verilen değerden

Çok Memnunum Memnunum Kısmen Memnunum Memnun Değilim Hiç Memnun Değilim

Soru Çok 
Memnunum 

Memnunum Kısmen 
Memnunum 

Memnun 
Değilim 

Hiç Memnun 
Değilim 

Maddenin 
Ortalaması 

Mddenin 
Düzeyi 

Yüzde 40,90 50 4,54 0 4,54 
4,22 Çok 

Yüksek 
    

Aldığınız eğitime uygun bir 
birimde çalışıyor olmanızdan 

9 11 1 0 1 

Soru Çok 
Memnunum 

Memnunum Kısmen 
Memnunum 

Memnun 
Değilim 

Hiç Memnun 
Değilim 

Maddenin 
Ortalaması 

Mddenin 
Düzeyi 

Yüzde 38,09 38,09 19,04 0 4,76 
4,05 Yüksek 

    

Çalıştığınız ortamda akademik 
kişiliğinize verilen değerden 
 

8 

 
8 4 0 1 



 

 
 
 

 

Çok Memnunum
32%

Memnunum
36%

Kısmen Memnunum
0%

Memnun Değilim
27%

Hiç Memnun Değilim
5%

Çalıştığınız birimin düzenlediği sosyal etkinliklerden

Çok Memnunum Memnunum Kısmen Memnunum Memnun Değilim Hiç Memnun Değilim

Çok Memnunum
32%

Memnunum
23%

Kısmen Memnunum
18%

Memnun Değilim
23%

Hiç Memnun Değilim
4%

Çalıştığınız birimin düzenlediği akademik etkinliklerden 

Çok Memnunum Memnunum Kısmen Memnunum Memnun Değilim Hiç Memnun Değilim

Soru Çok 
Memnunum 

Memnunum Kısmen 
Memnunum 

Memnun 
Değilim 

Hiç Memnun 
Değilim 

Maddenin 
Ortalaması 

Mddenin 
Düzeyi 

Yüzde 31,81 36,36 0 27,27 4,45 
3,63 Yüksek 

    

Çalıştığınız birimin düzenlediği 
sosyal etkinliklerden 
 

7 

 
8 0 6 1 

Soru Çok 
Memnunum 

Memnunum Kısmen 
Memnunum 

Memnun 
Değilim 

Hiç Memnun 
Değilim 

Maddenin 
Ortalaması 

Mddenin 
Düzeyi 

Yüzde 31,81 22,72 18,18 22,72 4,54 
3,54 Yüksek 

    

Çalıştığınız birimin düzenlediği 
akademik etkinliklerden  
 

7 

 
5 4 5 1 



GENEL MEMNUNİYET ORTALAMASI 
 

ÇOK YÜKSEK YÜKSEK ORTA DÜŞÜK 
ÇOK 
DÜŞÜK 

4,21-5,00  3,41-4,20  2,61-3,40  1,81-2,60  1,00-1,80  

 
 

Genel Memnuniyet 

Ortalaması 

Genel 

Memnuniyet 

Düzeyi 

 

3,79 
 

Yüksek 
Düzey 


